

一批“铅皮蛋”被紧急下架召回

我省公布新一期食品安全抽检结果, 22 批次产品被通报

皮蛋豆腐很多人喜欢吃, 但若皮蛋中铅超标, 那危害可就大了。近日, 省食药监局公布新一期食品安全监督抽检结果, 此次抽检共发现不合格产品22批次, 其中, 标称乳山市旺兴禽蛋厂生产的松花蛋铅超标, 被要求下架、召回。



本报记者 李钢

斑点过多皮蛋不要吃

此次抽检, 省食品药品监督管理局在食品生产环节对粮食加工品、焙烤食品、茶叶及其制品、炒货及坚果制品、蛋制品、调味品、豆制品、罐头、酒类、焙烤咖啡、薯类及膨化食品、肉制品共12类1162批次的食品进行了监督抽检。其中抽检项目合格的产品1140批次, 不合格产品22批次。

标称乳山市旺兴禽蛋厂生产的松花蛋中铅项目不合格。专家表示, 铅以及化合物对人体是有害的。经常食用含铅量超标的食品, 造成铅在人体中的蓄积, 对人体的神经系统、免疫系统、肾脏等产生危害, 特别是对儿童的认知和行为功能有一定的影响, 可致使儿童患上多动症。专家提醒说, 铅、铜等重金属含量比较高的皮蛋, 通常

斑点会比较多, 如果看到有多个斑点, 消费者就要留心。

炒货被查出问题最多

在粮食加工品中抽检发现, 标称定陶御山淀粉制品厂生产的精制粉条, 被检出在粉条中禁止添加的柠檬黄、苋菜红、日落黄等色素。专家表示, 人如果长期或一次性大量使用柠檬黄、日落黄等色素含量超标的食品, 可能会引起过敏、腹泻等症状, 当摄入量过大, 超过肝脏负荷时, 会在体内蓄积, 对肾脏、肝脏产生一定伤害。此外, 标称梁山雨润食品有限公司生产的诗梦粉条中铝的残留量不合格。

在炒货及坚果制品中抽检发现的不合格产品最多, 有8个批次, 分别是: 标称青州市云门山食品有限公司生产的西瓜子中糖精钠项目不合格; 标称安丘市丰硕花生加工有限公司生产的烤花生果2批次, 标称临沂

市怡达食品有限公司生产的油炸花生仁1批次, 标称郯城县祥纳食品有限公司生产的粒香斋酒鬼花生1批次, 标称郯城县天祥食品有限公司生产的油炸花生米1批次, 标称乳山市金果花生制品有限公司生产的油炸花生仁1批次, 均为过氧化值项目不合格。标称高密市长生泰食品加工厂生产的香花生中罗丹明B项目不合格。

食品乱用添加剂严重

此外, 在调味品、豆制品、膨化食品等中也抽检出了不少不合格产品。标称山东省枣庄市抱犊调味品有限责任公司生产的优质米醋中不挥发酸项目不合格。利津县酿造厂批零部抽取的海舒无盐纯味精中谷氨酸钠项目不合格。

标称枣庄长城食品有限公司生产的腐竹(非发酵性豆制品)中苯甲酸项目不合格。标称沂源县泰源酒厂生产的裕泉老

窖白酒(36% vol)中酒精度项目不合格; 标称烟台市醴隆酒厂生产的烟台白乾中总酸项目不合格。

标称枣庄市鑫天食品有限公司生产的飘飘脆号角1批次、包包脆锅巴(牛肉味)1批次, 均为甜蜜素项目不合格; 标称郯城县正威食品有限公司生产的五谷酥中糖精钠项目不合格; 标称郯城县田园食品有限公司生产的烧烤肉串中铅项目不合格; 标称山东沙土食品工业有限公司生产沙土香酥玉米(咖啡味)中酸价项目不合格; 标称山东绿洲食品有限公司生产的妙趣角(膨化食品)中铝的残留量项目不合格。以上食品添加剂问题占到大半。

省食药监局提醒, 对抽检中发现的不合格产品, 已采取责令企业及时采取下架、召回等措施。消费者在购买到或在市场上发现公告所涉不合格产品时, 请拨打12331热线电话进行投诉或举报。

咱得注意

网售电热水壶产品合格率竟不足七成

新华社济南3月17日电(记者 周科) 山东省质量技术监督局近日公布去年四季度网售日用消费品质量抽检情况, 其中电热水壶产品合格率为66%。

山东质检部门本次共抽查了国美在线、京东商城、天猫、

苏宁易购、亚马逊、1号店等6家电商平台销售49家企业生产的49批次电热水壶产品, 其中17家企业的17批次产品不符合相关标准要求, 不合格项目涉及输入功率和电流、机械强度、结构。

质检部门表示, 本次公布

的电子商务抽查的信息均为样品标称内容, 部分产品虽经确认程序, 仍不排除存在假冒伪劣、冒用其他单位名称的可能。

消协人士提醒, 消费者在网购交易时应当主动索要发票及相关票据, 一旦发生消费纠纷, 发票才是最好的凭证。

骗子冒充快递员 小举动套走12万

2016年3月, 在北京海淀上班的唐女士报警, 称手机网银被莫名转走了12万元。

办案民警了解到, 事发时一名快递员给唐女士打电话, 让她下楼取包裹。唐女士拿到包裹时, 她的手机响了, 是快递公司打来的, 称给她送快递的快递员手机打不通, 让她把手机给快递员接听一下, 唐女士没多想照做了。而唐女士拿着包裹回到单位后, 发现手机SIM卡没了。紧接着, 唐女士手机上的银行APP不断有消息提示, 短短的几分钟内, 她卡里的12万元已经被转走。原来唐女士中了冒充快递员骗子的招了。

据悉, 这种新骗局已在很多地方出现, 咱们山东也有人中招。快看看这是怎么一个骗术吧。关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo), 可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像, 再点击“查看历史消息”, 还可以看到以前发送的所有内容哦。



政府驱动 基金产业园 落户中润世纪财富中心

100-1200m²准现房写字楼 10万抵20万 全城发售

2016年, 政府于济南CBD龙头——中润世纪财富中心
打造山东首个基金全产业链生态圈
四大平台, 一站式服务, 助推我省金融产业转型升级

政策支持

四大平台

专业运营

一站式服务

+ 0531 8819 6666

开发商: 山东中润置业有限公司 / 规划设计: 美国JY建筑规划设计事务所
营销中心: 二环东路与窑头路交界处东北角



中润世纪财富中心 政务中心 奥体中心



扫一扫 码上有礼